



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ВЛАДА

Министарство рада и борачко инвалидске заштите

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел: 051/338-602, факс: 051/338-845, Е-mail: mpb@mpb.vladars.net

Број: 16-03/1-56-266-1/21
Бања Лука, 01. 04. 2021. године

**- СВИМ ГРАДСКИМ/ОПШТИНСКИМ ОРГАНИМА УПРАВЕ
НАДЛЕЖНИМ ЗА ПОСЛОВЕ БОРАЧКО-ИНВАЛИДСКЕ ЗАШТИТЕ**

**ПРЕДМЕТ: Јави позив за подношење захтјева за додјелу новчане помоћи социјално
угроженим незапосленим борцима и образац захтјева, достављају се,-**

У склопу мјера за побољшање материјалног положаја незапослених бораца, Министарство рада и борачко-инвалидске заштите је **02. априла 2021. године у дневним листовима „Глас Српске“ и „Независне новине“** објавило Јавни позив за подношење захтјева за новчану помоћ социјално угроженим незапосленим борцима од прве до пете категорије млађим од 60 година, који ће бити отворен до **05. маја 2021. године**, те припремило образац захтјева за новчану помоћ.

У прилогу достављамо Јавни позив и Образац захтјева за новчану помоћ које је потребно објавити на Web страници града/општине, а који су објављени и на Web страници Министарства. Образац захтјева је потребно и да одштампате за потребе странака.

С обзиром на разноврсност података која је предвиђена у обрасцу захтјева, те да су исти дати под пуном материјалном и кривичном одговорношћу подносиоца захтјева, податке из захтјева ћете касније користити приликом ажурирања социјалне карте подносиоца захтјева у Информационом систему борачко-инвалидске заштите, која је садржана у заглављу, у програму „Борци“. Детаљније информације и упуте за ажурирање социјалне карте, доставићемо вам посебним актом.

Напомињемо да ће Влада Републике Српске накнадно својом одлуком утврдити висину и начин исплате новчане помоћи подносиоцима захтјева који су испунили услове Јавног позива, на основу које ћете, а у складу са Коначним листама, доносити рјешења о одобравању новчане помоћи и уносити их у Информациони систем борачко-инвалидске заштите ради исплате, о чему ћете благовремено добити потребне информације.

С поштовањем,

Достављено:

-Наслову

-Одјељењима за управно-надзорне послове у Ресору Биз.

-А/а

